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#1) Lisez cette description suivant qui décrit la lutte des hommes de Terre-Neuve en faisant la chasse aux phoques sur le vaisseau le «Southern Cross.» Ensuite, en utilisant l’histoire du « Southern Cross » ou d’un vaisseau fictif que vous avez imaginé, dessinez une image illustre le désastre qui s’est produit le 13 mars, 1914 en faisant la chasse aux phoques. 
L'épouvantable désastre, qui a fait déjà 69 victimes, qui en fera peut-être plus encore puisque l'on est toujours sans nouvelles du Southern Cross et de ses 173 hommes d'équipage, n'a pas atteint les hardis pêcheurs de morues de Terre-Neuve. La flottille qui a été surprise par une tempête de neige faisait la pêche du phoque.

Les phoques ont été capturés non pour leur fourrure mais pour l'huile qu'ils donnaient en abondance, et pour leur peau, dont on faisait un cuir très souple et très apprécié. 
Ces hommes, tous très robustes, aguerris au froid et capables de résister aux intempéries les plus dures, massacrent des jeunes phoques sans pitié et leurs transportent dans leurs barques. 

Car la chasse au phoque est meilleure faite au printemps, c’est aussi le temps le plus dangereux (à cause de la glace, la neige, et le vent etc.) Quelques fois, il y a eu des désastres liés à la chasse au phoque ou il y avait des bateaux et d’équipages entiers disparus. Ceci était le cas pour l’équipage du Southern Cross.

Le 13 mars, 1914, « le Southern Cross » (un bateau à vapeur en bois) et le bateau « Erik » naviguaient ensemble pour chasser des phoques. Quand leurs bateaux ont été rempli, ils retourneraient en direction de St. John’s pour se stationner. Pendant la nuit du 31 mars, quand l’équipage de Southern Cross était aux eaux, il y avait une tempête et c’était impossible a voir, ni contrôler le bateau. La tempête continuait pendant toute la nuit et toute la journée. Le bateau Erik est retourné à Terre- Neuve mais le Southern Cross n’était jamais retrouvé. Tout l’équipage de 173 personnes sont morts et le bateau s’est détruit.
	Les éléments nécessaires pour le dessin : p.58
· Un titre (1)

· Un bateau en bois (avec le nom du bateau là-dessus) (2)

· Les banquises et les phoques (2)

· Les hommes qui coupent la glace (1)
· Les hommes qui tirent la haussière (1)

· Les hommes qui poussent le bateau avec des bâtons (1)

· Le dessin est colorier (1)

· Le dessin est nette, organisé et montre un bon effort (1)

Votre dessin doit montrer la vie des hommes pendant les temps difficiles de la chasse au phoque.  Utiliser votre créativité pour montrer les émotions dans les visages des personnes présents. Comme lecteur, on veut sentir les émotions des personnes dans l’illustration.
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